
Solution:

On prouve facilement que la suite (xn)  est décroissante de limite nulle. 
Cela nous assure qu'à partir d'un plus petit indice N on aura x N<0,5 .
  

A l'aide du tableur :on obtient N=2013. 
Et en prime x2013>0,49 .

On a donc vérifié que 0,49<x2013<0,5 . 
Cela dit on ne comprend pas "la raison" qui fait que cette encadrement est vrai. 

Qui plus est, on conjecture, que toute suite du même type xn+1= xn−
xn
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N
 avec x0=1  va donner l' 

encadrement 0,49<xN<0,5 .
On vérifie là aussi au tableur que la majoration est vraie pour toutes les valeurs de N>0 testées.
La minoration est vraie aussi dès que N>17 et jusqu'à N<4500 ( je me suis arrêté là)

Je n'arrive hélas pas à le prouver dans le cas général. Mais on est tout de même certain de pouvoir 
recycler cet exercice pendant encore de nombreuses années.


